



„Voi sunteți zei” - Întâlnirea Profetică 2021 (cu Ivo Sasek)



Cu tema conferinței "Voi sunteți zei", Ivo Sasek își asumă ceea ce este probabil cea mai mare provocare a carierei sale de 40 de ani de discursuri. Dar pentru că situația extraordinară a lumii noastre necesită măsuri extraordinare, el nu mai poate ocoli lucrurile. Ivo spune lucruri care au întârziat de 2000 de ani. Toți cei cărora le place să spargă tabuurile și care au bănuțit întotdeauna că adevărata umanitate se realizează făcând imposibilul nu ar trebui să rateze această întâlnire/zi de școlarizare.

Este o senzație mondială: în mijlocul reglementărilor corona, este posibil ca mii de oameni să se adune. Un public internațional din 39 de țări urmărește conferința profetică a lui Ivo Sasek prin intermediul unei stații WebCam. În realitate, sunt mult mai multe persoane care se află în direct decât cele care pot fi văzute pe ecrane: "Multe limbi sunt prezente astăzi. Conexiunea de astăzi este cu adevărat în toată lumea."

Un discurs profetic pe tema "Voi sunteți dumnezei!", încadrat de contribuții artistice care merg la inimă.

Ivo S.: "Big Pharma vrea să dea o "caragma" întregii umanități. Primul sens al cuvântului charagma este:

- O înțepătură cu un obiect metalic în piele.
- Un fel de șampilă cu care se înțeapă sau se gravează ceva în piele.
- Un semn de identificare caracteristic, care este introdus în piele sub forma unei structuri.

Textele originale grecești au spus întotdeauna că Big Pharma va prelua puterea mondială, chiar dacă pentru o perioadă scurtă de timp. Apoi am intrat din nou în luptă.

Vom fi răpiți înainte de asta? Sau în mijlocul ei sau după ea? Vă spun eu cum stau lucrurile - nu veți fi răpiți deloc. Vei duce această bătălie alături de noi. Și aceasta este răpirea noastră, că ne vom înălța acum. Acum, acum, acum, acum."

"Măsurăm prin acestea - prin suferințe, necazuri și minciuni, ispite - măsurăm prin acestea că ceva mareț va veni. Ați înțeles? Slăbiciunea noastră nu ne irită, ci ne orientează."

"Nu este o comunicare, nu este o chestie de cap, este o putere care lucrează asupra noastră. Este o pace de nedescris atunci când Dumnezeu lucrează."

"Concluzia este că toată această sperietoare s-ar termina în aproximativ două ore dacă am interzice în mod sumar toate profiturile prin intermediul unei echipe de criză cu adevărat independente, un tribunal al poporului cu adevărat independent."

de ET

Surse:

ET

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și șterse tot mai mult.
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream,
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea
Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:
www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  *Licență Creative Commons cu Atribuire*

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălțările pot fi urmărite penal.